

# 高邮报

GAO YOU BAO

2012年9月10日 总第1991期  
壬辰年七月廿五 星期一 2012年第175期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

## 万象六和 中国之和

Everything Is Harmony

六和液高邮总代理  
金如意名烟名酒(长智烟酒)  
地址:屏淮路世纪城大门口  
文游中路110号(智恒烟酒)  
联系电话:13348135555  
13905254555

五粮液股份有限公司出品

公务接待、婚宴、生日宴首选六和液酒

尽享如意时刻

## 我市隆重庆祝第28个教师节

# 首届感动高邮教育十大新闻人物揭晓

## 丁一方桂林等出席颁奖典礼

本报讯9日下午,我市隆重举行庆祝第28个教师节暨首届感动高邮教育十大新闻人物颁奖典礼。市领导丁一方、方桂林、薛晓寒、钱富强、张贵龙等与全市部分教育工作者共同见证了徐善兰、成迎道、刘春生、茆永霞、耿相山、高山、黄桂君、管仲培、管国勤、谭兴鲲等首届感动高邮教育十大新闻人物的揭晓。

市委书记丁一方在颁奖典礼上讲话。他首先代表中共高邮市委、市人大、市政府、市政协向奋战在教育战线上的全体教职员工和离退休老同志致以节日的问候,向入选首届感动高邮教育十大新闻人物和受表彰的优秀教育工作者表示热烈的祝贺,向多年来关心、支持我市教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

丁一说,近年来,随着我市经济社会又好又快发展,全市教育事业优先发展的地位和作用越来越重要,“党以重教为先,政以兴教为本,民以支教为荣,师以从教为乐”的氛围在我市越来越浓厚,教育改革与发展取得了明显成效,学前教育优质普及发展,义务教育优质均衡发展,高中教育优质特色发展,职成教育优质持续发展。这些成绩的取得,离不开国家“科教兴国”战略的深入实施,离不开市委、市政府优先发展教育一系列政策措施的全面落实,离不开全市人民尊重重教光荣传统的发扬光大和社会各界对教育事业的大力支持,更离不开全市广大教职员工在教育一线默默耕耘和无私奉献。

丁一强调,我市经济社会发展已进入了建设更高水平小康社会、开启基本实现现代

化新征程的历史新阶段。经济社会发展从来没有像今天这样对教育事业提出新的更高要求,人民群众也没有像今天这样对教育工作充满新的更高期盼。他希望全市上下要坚持科教兴市战略,加快推进教育优先发展;要重视师德师风建设,加快提升教师队伍素质;要增强教育发展合力,加快提高素质教育水平,奋力开创教育强市和教育现代化建设新局面,为建设“富裕、创新、生态、文化、幸福”的现代化新高邮作出新的更大的贡献,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

颁奖典礼还揭晓了丁恩进等首届感动高邮教育十大新闻人物提名奖获得者。

颁奖典礼在歌舞《老师你好》中落幕,表达了对全市广大教育工作者的无限祝福。

郭玉梅/文 王林山/摄



## 金春林率队赴海安考察物流业

本报讯6日,市委副书记金春林、副市长钱富强率团赴海安县考察物流业发展情况。海安县委常委、县纪委书记李春旺,海安县政协副主席赵剑波陪同。据了解,近年来,海安县政府围绕区位优势交通特点和产业发展基础,牢固确立“枢纽海安,物流天下”的战略定位,坚持“大市场、大物流、大流通”的发展思路,加快推进传统物流与现代物流并重发展、产业与物流融合发展,2011年实现货物周转量6260万吨。目前,该县已建和在建的亿元物流项目突破30个,计划总投资328亿元。

金春林一行先后参观了江苏(海安)商贸物流中心规划展示馆、苏中医药物流中心现场,并听取了相关情况介绍。金春林对海安县实行“枢纽海安,物流天下”的战略予以高度评价。他认为,海安物流业发展规划大手笔、集聚企业多、企业实力强、发展理念新,一些经验与做法对高邮物流产业今后的发展很有启示。

考察中,金春林希望考察团成员要结合我市实际,认真学习借鉴海安物流业发展的宝贵经验,进一步推动我市物流产业又好又快发展、现代服务业提速跨越。

王道

## 扬州工具钳工技能竞赛在邮开赛

本报讯8日,扬州市“高邮职教杯”工具钳工职业技能竞赛在邮开赛。当天,扬州市各县(市、区)和扬州市直单位7支代表队的68名选手汇集高邮,各显其能,一展身手。市委常委、组织部部长刘春晓代表高邮市委、市政府向前来参赛的代表队表示热烈欢迎,并祝选手取得优异成绩。(下转二版)

## 市级机关举行读书心得交流会

本报讯7日下午,市级机关“我最喜爱的一本好书”读书心得交流会在市容执法大队举行。市委副书记金春林参加活动。

据了解,为深入推进学习型党组织建设,市级机关工委今年在市级机关开展了“我最喜爱的一本好书”读书交流活动,并在7月份组织开展了读书心得好稿件征集活动,共计收到各部门推荐的优秀读书心得80篇,从中评出了一等奖2篇,二等奖4篇,三等奖10篇。

金春林在会上强调,机关干部读书学习要做到有选择读书、有重点学习,坚持

学以致用,勤于总结,持之以恒;要进一步加强组织领导,丰富学习形式,健全学习制度,创造学习条件,持续推进机关干部读书学习活动,不断激发干部队伍潜能,点燃聪明才智火花,凝聚精神文化力量,为建设“五个高邮”作出新的更大的贡献。

会议对获奖的优秀读书心得进行了表彰,获奖代表分别结合各自工作岗位及学习经典著作的体会,交流了学习心得。

王道

今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰

## 扬州公开选拔领导干部和乡科级年轻干部

### 我市进行动员部署

本报讯8日上午,我市召开公开选拔领导干部动员大会,就扬州市委面向扬州范围公开选拔副处级领导干部和乡科级优秀年轻干部工作进行动员部署。市委书记丁一方出席会议,市委常委、组织部部长刘春晓主持会议。

根据扬州市委部署,此次拿出20个副处级领导岗位,面向扬州市党政机关、人民团体、事业单位和市属企业工作人员进行公开选拔,选拔的职位分布广、涵盖领域宽。同时,为贯彻落实中组部《关于进一步加强大学生村官工作的意见》要求,扬州市从2012年起启动实施百名“村官”任“乡官”计划,连续3年面向基层一线分批公开选拔100名左右乡科级优秀年轻干部,今年公开选拔50名副乡镇长、街道办副主任。

丁一方在会上作动员讲话。他指出,这次公开选拔是扬州围绕建设世界名城、打造“三宽四有”干部团队的重要举措,是领导班子集中换届后科学配置干部资源的重要途径,是深化干部人事制度改革的重要实践,对加强干部队伍宏观管理和整体建设有着十分重要而深远的意义。全市广大干部必须充分认识这次公开选拔工作的重要性,切实增强参与这项工作的主动性和自觉性,以高度的政治责任感投入到公开选拔工作中。

丁一要求,要准确理解公开选拔副处级领导干部的基本要求,正确领会公开选拔乡科级优秀年轻干部的部署安排,切实提高公开选拔工作的组织程度。

丁一希望全市广大干部抓住机遇、积极参与、踊跃报名,以实际行动展示高邮干部的实际才能和良好风貌,为加强扬州和我市干部队伍建设作出应有的贡献。

会上,刘春晓就贯彻此次会议精神提出要求。周雷霖

## 要闻快览

◆7日上午,由全球三大零售企业之一、世界500强企业特易购公司精心打造的乐购高邮文游店开业。市领导金春林、葛桂秋、钱富强、王薇出席庆典仪式并为乐购开业剪彩。黄涛 殷朝刚

◆7日上午,市委常委、开发区管委会主任汤学仁前往开发区部分学校慰问,向辛勤耕耘的教育工作者们送去节日的问候。陈富广 居朕宇

◆6日上午,市人大常委会副主任葛桂秋赴临泽镇接待来自北片的部分市人大代表,听取代表们对重点中心镇建设和政府优化项目建设服务环境等议题的意见和建议。邵贞清

## 秋季房交会29日开幕

本报讯7日下午,记者从办、市房管局承办的2012年秋季相关会议上获悉:由市政府主 房交会将于9月29日至10月1日在加洲会所举行。目前共有13家在邮开发企业正式确认参加本届房交会。副市长朱莉莉出席会议。(下转二版)

## 尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门  
服务热线:84631708

### 中糖烟酒喜讯

中外名酒荟萃 中外名酒之家

国庆中秋购酒送果粒橙、软中华烟!!!

每天下午3时至6时打进订购热线前20名购酒的所有客户,无论买酒多少,赠送2瓶果粒橙和1包软中华。

活动时间:9月1日—10月10日。

参与品牌:金六福红瓷、青瓷、金瓷酒;

百年泸州老窖  
30年、60年、90年  
等众多中外品牌。

抢购热线:  
15852856888  
谭先生

### 喝米浆 更健康

双兔 中国驰名商标

糯米浆  
Natural Quality  
100% 纯天然

江苏双兔食品股份有限公司  
服务热线:84637777 84476888 84478111

### 泸州老窖 少喝酒 喝好酒

精品特曲

U6 428元/瓶  
U9 589元/瓶

高邮市康康酒业商行 服务热线:15852859333